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                Vše, co chcete vědět o pracovní neschopnosti

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Onemocněli jste? Nejsme roboti, stát se to může každému. Poradíme vám, jak postupovat. Pro takové případy je zde institut dočasné pracovní neschopnosti. S námi se dozvíte vše o neschopence, vycházkách, kontrolách, které vás mohou navštívit, jak a kým budete v době vaší nemoci zaplaceni a mnoho užitečných rad. Připomeneme vám, jaké jsou vaše povinnosti.
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Tento článek popisuje postupy platné pro zaměstnance, kteří jsou účastni na pojištění, tj. zaměstnavatel jim ze mzdy strhává odvody na pojištění.


Pro osoby samostatně výdělečně činné platí trochu jiná pravidla. Těmi se tento článek nezabývá.


Pojištění vzniká zaměstnanci dnem, ve kterém začal vykonávat práci pro zaměstnavatele. Pojištění zaniká dnem skončení výkonu práce pro smluvního zaměstnavatele.


	Aktuální nabídka práce



Neschopenka - jak postupovat


Dříve byla neschopenka v papírové podobě, vypisoval ji váš lékař a zaměstnanec musel svému zaměstnavateli doručit jednu z částí. Tomu již je naštěstí konec a využíváme elektronické neschopenky. Pouze v případě například technických problémů může váš lékař vystavit neschopenku papírovou.


Dočasná pracovní neschopnost se lidově nazývá neschopenka, pracovní neschopenka, respektive elektronická neschopenka.


Prvních 14 dnů je nemocnému vyplácena náhrada mzdy, kterou platí zaměstnavatel. Od 15. dne nemoci dávku vyplácí Okresní správa sociálního zabezpečení. 


Kolik dostanete na neschopence peněz


Výpočet neschopenky není složitý. Je nutné si uvědomit, v jaké fázi neschopnosti jste a kdo vás vyplácí.


Prvních 14 dnů se jedná o náhradu mzdy, kterou vám vyplácí v řádném výplatním termínu váš zaměstnavatel. Náhrada mzdy je 60 % z redukovaného průměrného hodinového výdělku. Náhrada vám přísluší jen za pracovní dny, případně svátky, připadají-li na pracovní den.


Od 15. dne nemoci je vám dávka nemocenské vyplácena Okresní správou sociálního zabezpečení, a opět se jedná o procenta z vašeho redukovaného průměrného hodinového výdělku. Není určené přesné datum v měsíci, kdy je nemocenská vyplácena. Obvykle je nemocenská na účet nemocného připsána okolo 15. dne následujícího měsíce.


Kalkulačka pracovní neschopnosti


	15. - 30. den trvání nemoci = 60 % z redukovaného průměrného hodinového výdělku;
	31. -  60. den trvání nemoci = 66 % z redukovaného průměrného hodinového výdělku;
	od 61. dne trvání nemoci = 72 % z redukovaného průměrného hodinového výdělku.



Vystavení neschopenky


Neschopenku, nyní již  elektronickou neschopenku, e-neschopenku, vám vystaví váš ošetřující lékař. Nemusí se nutně jednat o vašeho praktického lékaře, ale například o lékaře specialistu, ke kterému docházíte. Zjednodušeně, neschopenku může vystavit jakýkoliv lékař, který vás zná. Neschopenku nemůže vystavit lékař na pohotovosti ani poskytovatel zdravotnické záchranné služby. Musíte kontaktovat svého obvodního lékaře. 


Jak neschopenka putuje


Lékař, který elektronickou neschopenku vystaví, ji pošle vašemu zaměstnavateli. Vy obdržíte průkaz dočasně práce neschopného pojištěnce, ten je jen pro vás a pro případné kontroly.  


Vy se o nic nemusíte starat. Jak vyplnit neschopenku již nemusíte řešit, o vše se postará váš lékař. Doporučujeme, abyste svého zaměstnavatele informovali o tom, že jste nemocní a že do práce nebudete nějaký čas docházet.


Nemusíte ani řešit, do kdy odevzdat neschopenku, jak ji zaměstnavateli doručíte, ani tzv. lístky na peníze. Zaměstnavatel v systému uvidí, že jste nastoupili do dočasné pracovní neschopnosti a současně i "lístky na peníze" potvrzující, že vaše nemoc stále trvá.


Od 15. dne vaší nemoci si neschopenku v systému přebírá Okresní správa sociálního zabezpečení. Nemusíte tedy žádat o výplatu nemocenského, bude vám na bankovní účet připsána automaticky.


Zpětné vystavení neschopenky


Neschopenka zpětně může být lékařem vystavena pouze do 3 dnů. O tom, zda lékař neschopenku zpětně vystaví, rozhoduje výhradně lékař.


Ve specifických případech lze neschopenku zpětně vystavit i více dní, lékař zná podmínky a postupy, jak vystavit neschopenku zpětně více než 3 dny.


Neschopenka a vycházky


Váš lékař rozhodl o tom, že nejste dočasně práce schopni. Pouze lékař může určit, zda váš zdravotní stav dovoluje vycházky na neschopence a v jakém rozsahu. Informace o povolených vycházkách zaznamená lékař do neschopenky. Maximální délka povolených vycházek je 6 hodin denně. Tyto informace mají k dispozici i pracovníci provádějící kontroly dodržování léčebného režimu.


Při pracovní neschopnosti si vycházky nemůžete "naordinovat" sami, je to jen a pouze v kompetenci lékaře.


Kontrola na neschopence


Jednou z vašich povinností je dodržovat stanovený léčebný režim a nepřekračovat povolené vycházky, pokud je povolené máte.


Vaší povinností je nahlásit lékaři, na jaké adrese se budete zdržovat, a on tuto adresu uvede na neschopenku. Nemusí se jednat o vaši trvalou adresu, můžete se léčit například u rodičů. Je ale nutné, aby vaše jméno bylo uvedeno na zvonku.


Kontroly na neschopence mohou přijít kdykoliv, i o víkendu nebo ve večerních hodinách. A to i opakovaně.  


V prvních 14 dnech vaší nemoci kontrolu může provést váš zaměstnavatel, od 15. dne Okresní správa sociálního zabezpečení. Váš zaměstnavatel může Okresní správu sociálního zabezpečení požádat o vykonání kontroly v případě, že má důvodné podezření, že léčebný režim nedodržujete.


Pokud vás kontrolor nezastihne, budete vyzváni k podání vysvětlení. Pokud bude zjištěno porušení režimu dočasně práce neschopného pojištěnce, bude s vámi zahájeno správní řízení, které může vést až k odejmutí nemocenského.


Storno neschopenky


Pokud změníte názor, například z finančních důvodů se rozhodnete čerpat dovolenou, nebo se se zaměstnavatelem domluvíte jinak, lékař již vystavenou neschopenku jednoduše elektronicky ukončí k aktuálnímu datu. Není možné ji ukončit zpětně.


Ukončení neschopenky na vlastní žádost je možné po dohodě s vaším lékařem, který neschopenku ukončí v systému.


Potvrzení o trvání dočasné pracovní neschopnosti


Lékař, který neschopenku vydal, bude zasílat elektronicky příslušné okresní správě potvrzení o trvání dočasné pracovní neschopnosti, a to k 14. dni trvání, a následně nejméně jednou měsíčně.


Vám do průkazu dočasně práce neschopného pojištěnce lékař zaznamená, že jste stále nemocní.


Ukončení neschopenky


O ukončení trvání dočasné pracovní neschopnosti rozhoduje lékař. Případně můžete lékaře požádat, aby vaši neschopenku ukončil, viz odstavec výše Storno neschopenky.


Neschopenka ve zkušební době


Je to nemilé, nastoupili jste do nového zaměstnání, jste stále ve zkušební době, ale opravdu vám není dobře a nechcete své kolegy nakazit. Musíte jít na neschopenku.


Pokud zaměstnanec má pracovní neschopnost ve zkušební době v délce 14 dnů, o tuto dobu se jeho zkušební doba prodlužuje. Důvodem je, aby obě strany měly celou zkušební dobu na zjištění, zda jim pracovní spolupráce bude vyhovovat.


Po dobu pracovní neschopnosti máte částečnou ochranu před ukončením pracovního poměru ze strany zaměstnavatele. Zaměstnavatel nesmí prvních 14 dní nemoci váš pracovní poměr ukončit. Každopádně, od 15. dne nemoci již zaměstnavatel může váš pracovní poměr skončit. 


Neschopenka ve výpovědi


Můžu nastoupit na neschopenku ve výpovědní lhůtě? Ano. Pracovní neschopnost ve výpovědní lhůtě není častá, ale onemocnět můžete kdykoliv.


Pokud vaše dočasná pracovní neschopnost skončí před anebo k datu skončení pracovního poměru, není co řešit.


Může nastat případ, kdy vaše nemoc bude trvat déle, než je datum skončení vašeho pracovního poměru. V takovém případě dochází k prodloužení pracovního poměru, respektive výpovědní lhůty. Toto prodloužení se počítá na kalendářní dny. Vy jako zaměstnanec můžete zaměstnavateli sdělit, že na prodloužení trvání pracovního poměru netrváte.


Neschopenka po skončení pracovního poměru


Tak často skloňovaná ochranná lhůta trvá 7 kalendářních dnů po skončení vašeho pracovního poměru, tedy po zániku pojištění. Pokud vám bude vystavena dočasná pracovní neschopnost do sedmi kalendářních dnů od skončení posledního zaměstnání, máte nárok na placenou neschopnost.


Pokud ale váš poslední pracovní poměr trval méně než 7 dnů, činí ochranná lhůta jen tolik kalendářních dnů, kolik dnů trval pracovní poměr = trvalo pojištění.


Souběh neschopenek


Může se stát, že jedna neschopenka bude navazovat na druhou. Nesmí se ale stát, abyste měli vystavené dvě nebo více neschopenek najednou.


Opakovaná neschopenka


Opakovaná pracovní neschopnost je možná, pokud vám ji lékař potvrdí. Jednotlivé pracovní neschopnosti se sčítají, sčítá se doba, kterou v pracovní neschopnosti za uplynulých 380 dnů strávíte. Důvodem je skutečnost, že nárok na "placenou neschopenku" je 380 dnů (ve specifických případech může dojít k prodloužení o dalších 350 placených dnů).  Proto si Okresní správa sociálního zabezpečení hlídá, kolik dní nemocnému vyplácí neschopnost.


Neschopenka a dohoda


Přivyděláváte si a se zaměstnavatelem máte podepsanou jednu z dohod? V níže uvedených případech máte nárok na nemocenskou.


V případě, že si na dohodu o provedení práce vyděláte více než 10 000 Kč, musíte platit odvody na pojištění; vzniká vám nárok na placenou neschopenku.


Pokud si na dohodu o pracovní činnosti vyděláte více než 3 500 Kč, budou vám ze mzdy strženy odvody a současně vznikne nárok na placenou dočasnou pracovní neschopnost.


Kdy na nemocenské nárok nemáte


Jsou specifikovány případy, kdy nárok na dočasnou pracovní neschopnost a s tím související nemocenské nemáte. Jedná se o případ, kdy si zaměstnanec dočasnou pracovní neschopnost přivodil úmyslně.

 


Dále může dojít ke krácení nemocenské, konkrétně na polovinu, v případě, kdy si zaměstnanec přivodil dočasnou pracovní neschopnost zaviněnou účastí ve rvačce nebo jako bezprostřední následek své opilosti nebo zneužití omamných prostředků nebo psychotropních látek nebo při spáchání úmyslného trestného činu či úmyslně zaviněného přestupku.


	Aktuální nabídka práce



Vaše povinnosti


Pojďme si shrnout vaše základní povinnosti. 


	Informujte svého zaměstnavatele o tom, že se necítíte dobře a jdete k lékaři. Následně je vhodné zaměstnavatele informovat o tom, že vám byla vystavena neschopenka. Pokud ho víte, zmiňte i předpokládané datum návratu do práce.
	Jednou z vašich povinností je dodržovat stanovený léčebný režim a nepřekračovat povolené vycházky, pokud je povolené máte. Na adrese, kterou jste uvedli, je nutné mít svým jménem označený zvonek pro případ kontroly.
	Dostavit se na kontrolu určenou vaším lékařem, případně smluvním lékařem vašeho zaměstnavatele, pokud k tomu budete vyzváni.
	Lékaři sdělte změny - adresy, kde se nacházíte, případně i zaměstnavatele.
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                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:
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				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník nástrojárny - Kuřívody v Ralsku
					
				

			
			

		


		
				Ralsko
				
	
						KV Final Ralsko s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní kuchaři
					
				

			
			

		


		
				Úvaly
				
	
						Na dobrým místě s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělník
					
				

			
			

		


		
				Valašské Meziříčí
				
	
						SCHOTT CR, s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vrchní číšník/servírka
					
				

			
			

		


		
				Bouzov
				
	
						Mgr. Petr Macák, advokát
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 2. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Inženýr kvality s AJ, pružná prac. doba+dopravné 
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						INDEX NOSLUŠ s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Výroba zmrzliny
					
				

			
			

		


		
				Třeboň
				
	
						HAIS s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník / Dělnice v potravinářské výrobě
					
				

			
			

		


		
				Všemina
				
	
						MEDOKS, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník / Pracovnice Výroby
					
				

			
			

		


		
				Nový Bydžov
				
	
						ASTRA maso, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař/ Kuchařka
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						HOTEL PLZEŇ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Přijímací technik
					
				

			
			

		


		
				Zábřeh
				
	
						AUTOKOMPLEX OLOMOUC s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči MKD
					
				

			
			

		


		
				Milín
				
	
						JPV Trans,s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Autokarosář/Ka Autorizovaného Servisu Škoda
					
				

			
			

		


		
				Hlučín
				
	
						AUTOCENTRÁLA s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor Výroby - Vločkárna - Kunice
					
				

			
			

		


		
				Velké Popovice
				
	
						Grafton Recruitment s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Vedoucí prodejny USNU nové spaní
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						USNU nové spaní s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Uklízeč/Ka
					
				

			
			

		


		
				Nýrsko
				
	
						Domov pro osoby se zdravotním…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 21. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Právník stavebního úřadu
					
				

			
			

		


		
				Šlapanice, Brno-venkov
				
	
						Město Šlapanice
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 22. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Osobní bankéř/ka - Olomouc
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Česká spořitelna, a.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	...


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pracovník rychlého občerstvení
					
				

			
			

		


		
				Litomyšl
				
	
						Ziwer Temo
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dentální hygienistka/hygienista
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						JR Stomatologie s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělník klimatizačních jednotek
					
				

			
			

		


		
				Karlovy Vary
				
	
						MP - Vzduchotechnika s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Třídiči odpadů
					
				

			
			

		


		
				Tlumačov, Zlín
				
	
						Metalšrot Tlumačov a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Speciální Pedagog / Pedagožka
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						Základní škola speciální a praktická…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Poděbrady
				
	
						Wenming Hou
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 29. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Truhlář/Stavební truhlář/tesař
					
				

			
			

		


		
				Předslav
				
	
						BETONOVÉ STAVBY - GROUP, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič/Ka Mkd
					
				

			
			

		


		
				Třebíč
				
	
						Autodoprava Hrubeš s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojírenský Dělník / Strojírenská Dělnice
					
				

			
			

		


		
				Jaroměř
				
	
						KARSIT, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidiči silniční nákladní dopravy vnitrostátní sk. C
					
				

			
			

		


		
				Vizovice
				
	
						GELUR spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební Elektrikář
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						ELEKTROSERVIS CB s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka pro I. stupeň
					
				

			
			

		


		
				Hřebeč
				
	
						Masarykova jubilejní základní škola…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Servisní technik plynových zařízení
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						TOP IN - STAVO s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Studenec, Semily
				
	
						Vlastimil Horáček
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Manager - Vedoucí Prodeje Zahradního Centra
					
				

			
			

		


		
				Sušice, Klatovy
				
	
						Vladislav Moureček
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						BIM koordinátor pro přípravu VRT
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Správa železnic, státní organizace
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistent/ka prodejny s oděvy a půjčovny
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						T & M Project s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Rozpočtář A Přípravář
					
				

			
			

		


		
				Nýrsko
				
	
						LS stavby s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Koordinátor zdravotní asistence s aj, i pro absolventy.
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						GLOBAL ASSISTANCE a.s.
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zednické práce
					
				

			
			

		


		
				Blovice
				
	
						Miroslav Lodl
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Učitel/ka angličtiny
					
				

			
			

		


		
				Postoloprty
				
	
						Základní škola Postoloprty, okres Louny
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělník elektronického zařízení (m/ž)
					
				

			
			

		


		
				Pardubice
				
	
						Foxconn European Manufacturing Services…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Účetní
					
				

			
			

		


		
				Chomutov
				
	
						Camfil CZ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní Dělníci Ostatních Výrobků
					
				

			
			

		


		
				České Budějovice
				
	
						OLARTE s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 2. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Teamleader pro oddělení výrobní kvality
					
				

			
			

		


		
				Kuřim
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Nástrojář - hrubá měsíční mzda až 51.800,- Kč + ubytování
					
				

			
			

		


		
				Jindřichův Hradec
				
	
						Personal fabric - agentura práce, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						ŘIDIČ / ŘIDIČKA DODÁVKOVÉHO VOZU (do 3,5 t) - ROZVÁŽKOVÁ SLUŽBA
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						František Tomášek
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Recruiter - Náborář
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						CZECH JOB EDUCATION s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný/ná kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Ústí nad Labem
				
	
						FEI HE LOU s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Sirupář, operátor výroby sirupů
					
				

			
			

		


		
				Březová, Sokolov
				
	
						BOFILLEX s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Radiologický laborant /asistent/
					
				

			
			

		


		
				Jindřichův Hradec
				
	
						Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Montážní dělníci výrobků z kombinovaných materiálů
					
				

			
			

		


		
				Nymburk
				
	
						LONDON AUTOMOTIVE, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 22. ledna
			

			
			

		

	
        

    



	




	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
	Práce v Karlových Varech
	Práce v Kladně
	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
	Práce v Ostravě
	Práce v Pardubicích
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	Práce v Praze
	Práce v Ústí nad Labem
	Práce ve Zlíně
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	Práce ve vaší lokalitě
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                    	Brigády v Brně
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                    	Kontakt
	Tiskové zprávy
	Obchodní podmínky pro uživatele
	Obchodní podmínky pro objednatele
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu
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                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Prachatice
	Říčany, okres Praha-východ
	Chrudim
	Ostrava
	Chomutov
	Vysoké Mýto
	Rychnov nad Kněžnou
	Náchod
	Trutnov
	Valašské Meziříčí




    Top lokality brigády

    	Ústí nad Orlicí
	Velké Němčice
	Liberec
	Hranice, okres Přerov
	Třeboň
	Prostějov
	Strašnice, Praha
	Zlín
	Pardubice
	Příbram




    Top profese

    	Dekoratér / Dekoratérka
	Lisař / Lisařka
	Finanční kontroling
	Technik / technička dopravy
	Kouč / Koučka
	Nástrojář / Nástrojářka
	Lakýrník / Lakýrnice
	Palubní průvodčí / Steward / Letuška
	Skladník / Skladnice
	Operátor / operátorka poštovního provozu




    Top společnosti

    	Jobs Contact Personal, s.r.o.
	Delirest services s.r.o.
	KC GASTRO s.r.o.
	Comac jobs s.r.o.
	T&T - trade Holding s.r.o.
	UNEX a.s.
	MEGAKRIS s.r.o.
	Foxconn Technology CZ s.r.o.
	CRI ameba.eu, s.r.o.
	HOFMANN WIZARD s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	software
	motivace a odměny
	zaměstnávání mladistvých
	Workable
	starobní důchod
	zaměstnanec
	protokol
	směny
	Syslík
	společnost





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Obchodní Zástupce  ACETEX s.ro. | Celá ČR
	Investiční ředitel/ka
	Pracovník/-ice na ruční dokončovací práce - kovovýroba, zámečník/-ice
	Obsluha výrobní linky
	Autolakýrník
	Amazon přichází na Moravu, až 36 500 Kč/měs. + bonusy
	Kurýr rozvozu zásilek Alza v Horních Počernicích (180Kč/h!)
	Manažer směny KFC Plzeň
	ZKUŠENÝ KUCHAŘ/KA pro moder. bistro - od 30 tis. ČISTÉHO!
	Pracovník V Sociálních Službách - Přímá Obslužná Péče




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Zajištěná BOHYNĚ TANTRA masáže
	Vedoucí Technik Fotovoltaických Systémů (65-85.000 Kč)
	Obsluha čerpací stanice Benzina Český Brod
	Bezpečností manažer Brno a okolí
	Fakturantka – administrativní podpora v kanceláři
	Pečovatelka v domově seniorů
	Recepční ve 4* wellness hotelu
	Projektant/ka
	Specialista zákaznické kvality
	Pokojská




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Operátor / Operátorka výroby - ranní směna
	Svářeč/zámečník
	Kaskadér
	Asistent/ka prodeje - Praha 6 (OC Šestka)
	Asistent/ka prodeje  - New Yorker Pardubice
	ZDRAVOTNICKÝ ZÁCHRANÁŘ / ZDRAVOTNICKÁ ZÁCHRANÁŘKA na JIP/NIP/DIOP v Broumově
	Iqos - Asistent/Ka Prodeje (Sales Expert) Letňany
	Prodavačka pánské mody v Pardubicích s platem až 35.000
	Operátor výroby (sítotiskař)
	Montážní práce ve výrobě,i bez praxe,obědy zdarma




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 24 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 38 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 179 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 25 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 36 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 156 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 70 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 64 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 83 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 105 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 106 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 124 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 61 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 126 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 186 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 54 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 45 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 28 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 29 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
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